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題目一： 

如【圖 1】所示之文式電橋振盪器(Wien Bridge Oscillator)：  
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【圖 1】 

 

（一）試求其迴路增益(Loop Gain) L(jω)。【15分】 

（二）假設 R1 = 10 k，試求 R2之值使得該電路確保可以發生振盪。【10分】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

題目二： 

如【圖 2】所示為一源極隨耦器(Source Follower)的小信號等效電路，其中 RG = 200 k、

RS = 2 k、RL = 8 k、gm = 2.5 mS：  
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【圖 2】 

 

（一）試求電壓增益 Av。【15分】 

（二）試求輸出電阻 RO。【10分】 

 

Amp 

【請接續背面】 



題目三： 

已知：如【圖 3】所示之放大器電路，其 BJT之=80，VBE=0.7V，VT=26mV 

本電路採用單邊輸出(one-sided output)，即 vo=vo2。試求： 

（一）若 IE=200A，RE= ?【5分】 

（二）差模增益(differential-mode voltage gain)Ad=?【5分】 

（三）共模增益(common-mode voltage gain)Acm=?【5分】 

（四）共模拒斥比(common-mode rejection ratio)CMRR=?dB【5分】 

（五）共模輸入電阻(common-mode input resistance)Ricm=?【5分】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

題目四： 

已知：如【圖 4-1】所示之放大器電路，其 BJT之=80，VBE=0.7V 

試求：如【圖 4-2】所示之戴維寧等效電路(Thevenin equivalent circuit)之各項數值？ 

（一） RTh【5分】 

（二） VTh【5分】 

（三） IBQ【5分】 

（四） IEQ【5分】 

（五） VECQ【5分】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        

            

 

 

【圖 4-1】 

                         

            

 

【圖 4-2】 

                        

           

 

【圖 3】 


